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右の表は，ある学校の6年生の通学にかかる時間を

調べたものです。次の問いに答えなさい。

〔10点，15点，10点，15点〕

 通学にかかる時間の平均を求めなさい。

(　　　　　　　)

 通学にかかる時間を右の表に整理しなさい。

 人数がいちばん多いのはどのはんいですか。また，

そのはんいの人数は全体の何％ですか。

はんい(　　　　　　　　　　　)

割合(　　　　　　　)　　　　

 通学にかかる時間を柱状グラフに表しなさい。

 通学にかかる時間
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時 間(分)

10 ～ 15

15 ～ 20

20 ～ 25

以上 未満

0 ～ 5

人数(人)

通学にかかる時間

25 ～ 30

5 ～ 10

合 計
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チェックテスト 解答／解説
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解答

  10分 

1

1
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時 間(分)

10 ～ 15

15 ～ 20

20 ～ 25

以上 未満

0 ～ 5

人数(人)

通学にかかる時間

25 ～ 30

5 ～ 10

合 計 16

 はんい … 5分以上10分未満

割合 … 50％


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チェックテスト 解答／解説

小学算数
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解説

  (6＋8＋4＋13＋7＋20＋16＋9＋3＋16＋7＋5＋9＋25＋4＋8)÷16

＝160÷16

＝10(分)

 人数を｢正｣の字を使って数えるとよい。

　　｢以上｣はその数をふくみ，｢未満｣は

その数をふくまない。

 右の表より，人数がいちばん多いのは，

5分以上10分未満のはんいで，人数は

8人だから，その割合は，

8÷16＝0.5 より，50％

 表をみて，人数分のますをぬっていく。
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時 間(分)

10 ～ 15

15 ～ 20

20 ～ 25

以上 未満

0 ～ 5

人 数(人)

通学にかかる時間

25 ～ 30

5 ～ 10

合 計
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